

舜天主场2:0完胜富力,结束中超6轮不胜

冲击亚冠再出发



2:0! 舜天主场完胜富力,主帅德拉甘握紧了拳头,有些激动。自联赛首轮战胜武汉卓尔后,舜天受亚冠拖累,已经连续6轮中超联赛没有赢球。如今,亚冠又回来了,他们经过“重新启动”,将再次向亚冠联赛发起冲击。

延伸阅读

舜天向地震灾区捐赠20万元体育器材

雅安地震,牵动着每一位国人的心,社会各界都以不同的方式去救灾,支援灾后的重建工作,舜天俱乐部的工作人员也一直心系灾区及一些贫困地区。目前,灾区很多学校的体育设施及器材在地震中被损毁,大家希望通过捐赠一批体育器材的方式,支援当地学校的重建工作。

根据提议,舜天足球俱乐部全体工作人员,包括球员、教练,向灾区及贫困地区的五所中小学校和一所幼儿园,捐赠价值20万元的体育器材,其中包括:足球、篮球、排球、篮球架、跳高垫、乒乓球、跳绳等。五所学校分别是芦山县高级中学、芦山县初级中学、芦山县小学、芦山国章中学、芦山县幼儿园、凉山彝族自治州昭觉县新城镇城西小学。

俱乐部请校方代表、来自芦山县中的骆其武老师到奥体接受这一次的捐赠。本次活动,舜天和南京新闻广播FM106.9合作,由媒体全程监督器材的落实到位,并向社会公布。

昨天中场休息时,舜天足球俱乐部副总经理郑明向校方代表骆其武老师,捐赠价值20万元的体育器材。这一批器材制作后将发送到各个具体学校。骆老师表示,将把江苏舜天足球俱乐部的这份爱心带给学校的每一个孩子,把南京人民的真情带给每一个孩子!

本版撰稿 现代快报记者 吕远



队长陆博飞(左)拼得很凶
本版摄影 现代快报记者 顾炜

中超短消息

5月5日,长春亚泰在中超联赛中0:2输给北京国安,输球的同时又爆发了主帅李树斌和巴西外援卡洛斯将帅失和的消息。比赛中场休息时,一向儒雅的李帅竟然抡起板凳砸向卡洛斯。

士气回升

“客场胜仙台,我们收获了信心”

上周三,舜天在亚冠联赛小组赛踢了一场荡气回肠的比赛,客场战胜仙台维加泰。对于舜天而言,这一战的意义大于比赛本身,舜天进球了,结束了6场比赛没有破门的尴尬;士气也回升了,赢球让舜天球员一扫之前多场的郁闷。

从仙台回来之后,主帅德拉甘也是满面春光,就算接受媒体采访,也经常开玩笑,“责怪”记者们都不去日本给球队加油,一副“得意”的神态。是

的,在遭遇双线作战,连续输球的压力下,舜天能逐渐走出阴霾,实属不易。

“上轮联赛,我们在主力没有去的情况下,能逼平长春亚泰,全队很受鼓舞,之后客场战胜了仙台,我们收获了信心。”德拉甘表示。

尽管从日本回来,舟车劳顿,但舜天并没有放假,还是继续通过训练调整。而邓卓翔、达纳拉赫归来后,舜天训练场的气氛更是超过今年以往任何时候。“士气回来了,这

对舜天而言,非常重要。”舜天高层说。

战胜仙台,德拉甘说过,“赢球的阵容,我一般不会做什么调整。”是的,昨晚迎战富力,德拉甘只对首发进行了一个位置的调整,还是被逼无奈,因为任航停赛,姜嘉俊回到左后卫位置上。

相同的阵容,相同的胜利,全场比赛,舜天和打仙台一样,制造了多个必进球机会,若不是对方门将发挥出色,比分不止2:0。

状态回升

“这一战,嗅到了上赛季的味道”

与富力一战,奥体飘着细雨,“雨中作战,我觉得我们更容易兴奋。”开场前,因伤在替补席观战的吉翔说道。

的确,这一战,舜天将士更为兴奋,从比赛一开始,仿佛就进入了舜天的节奏,快速进攻,不断冲击对手的禁区。萨利希和耶夫蒂奇联袂在前场给富力制造麻烦,第11分钟,舜天取得梦幻开局,萨利希利用角球机会,洞穿富力大门,阿尔巴尼亚人再次冲向角旗附近,标志性地拿着角旗庆祝。这是他本赛季为舜天贡献的第4个进球,状态渐入佳境,

要知道,此前对阵仙台,他也为舜天建功。

萨利希进球后,耶夫蒂奇依然没有进球的感觉,可以说,除了射门,其他指标耶夫蒂奇几乎都是完美的,尤其是他的传球,多次像手术刀一般,撕开对手的防线。也许,只有等捅破那层窗户纸,耶夫蒂奇进球的感觉才会到来。

这个夜晚,舜天每个球员都在卖力地奔跑拼抢,姜嘉俊的防守非常出色,此前受伤病拖累的吴曦也向舜天球迷证明了自己的价值,他在攻防两端基本没有失误。刘建业自从

对阵仙台进球后,在场上踢得更加游刃有余。

当然还有埃雷尔森,原本巴西人的头球是舜天得分的重要利器,可本赛季赛事频繁,埃雷尔森防守压力大,进攻端未能给球队带来多少帮助,但昨晚,埃雷尔森也强势回归,他在第75分钟用他霸气十足的头球,又一次洞穿对手的大门,帮助舜天锁定胜局。

赛后,看台观战的吉翔也感叹,“这一战,嗅到了上赛季的味道,我们打得很快,始终都很快,对手很难跟上我们的节奏。”

排名回升

高层指示:冲击明年亚冠资格

战胜富力,舜天的排名也上升到第11位,距排名第6的贵州人和,也就一场球的差距。可以说,舜天正在追赶的路上行进。

“其实,我们之前的联赛输给阿尔滨,输给国安,就过程而言,其实踢得都不差,在这样的情形下输掉比赛,球员当时肯定背负了很大的压力,好在我们球员有非常好的意志品质,这是我需要表扬他们的地方。如今,连赢了两场重要比赛,我们收获了信心,同时,我们也没有了亚冠的包袱,我们可以全身心地投入到联赛中来了,这对我们而言,是不错的事情。”德拉甘赛后感叹道。

是的,舜天可以安心踢联赛了。当然,舜天是去年的联赛亚军,球迷媒体对舜天的期

望值始终没有降低,就算亚冠出局,前面联赛战绩不理想,球迷也依然希望舜天能保持对亚冠冲击的希望。对此,德拉甘笑言,“我们也希望继续能踢上亚冠,我想我们每个球员也都会这么想,我们现在需要做的事情就是,后面的联赛一场一场打好,和去年一样,一场一场来,我们暂时也不会去遥远的事情,联赛才刚刚开始,就像去年,恐怕之前很多人也没有想到我们最后能拿亚军,这都是一场一场的过程。”

几乎与此同时,国信舜天集团高层在亚冠结束后,也明确下达了指示,要全力冲击今年的亚冠联赛。与富力赛前,国信集团副总徐祖坚也探望球队,并转达了国信集团董事长董启彬的指示,“球队现在

要开始抢分,争取明年的亚冠资格,信心不变,态度不变,目标不变,提前准备!”

目前,舜天距联赛排名第一的恒大有11分的差距,“这个差距,说实话,还是比较大的,接近4场比赛呢,不过慢慢来吧,一场一场去拼,争取靠近第一集团。”一位舜天球员对记者说。

又进球了,萨利希渐入佳境

